

ГНИЛЫЕ ЛИБЕРАЛЫ ИЗ ТРЕСТА СТОЛОВЫХ

28 июля был принят на работу заместитель директора ресторана №2 некий Чернов. Директор треста столовых тов. Ильин, принимая Чернова на работу, не потребовал от него трудовой книжки, а только бы ему посмотреть в нее: он увидел же, что принимает на работу летуна с большим стажем. Не так давно Чернов работал в артели «Обувщик», откуда за пьянку и прогулы был уволен. Затем Чернов поступил на фабрику карандашной доски. Здесь также вел себя пьяным. Слова прогулы и увольнение.

На новой работе, в ресторане №2, Чернов попрежнему пьянствует. 15 июля он совершил прогул. Ильин издал приказ об увольнении Чернова и привлечении его к ответственности. Приказ подписан, подпись в деле и усвоенная. А Чернов... продолжает спокойно «работать» на прежнем месте. Пользуясь попустительством Ильина, Чернов и 5 августа не вышел на работу. И только после этого дело было передано в суд.

Такая безобразная отношение Ильина к выполнению Указа от 26 июня неудивительно. И сам он раньше неоднократно опаздывал на работу, за что получал партийное выгование.

Все эти факты не тревожат партийных руководителей Треста. И не

случайно поэтому, что прогулы в тресте растут. За полтора месяца здесь учтено 18 прогульщиков, на которых дело передано в суд. Но все ли прогульщики и дезорганизаторы производства понесли должное наказание — сказать трудно. Заместитель секретаря партийной организации т. Беллев, он же председатель горкома союза работников общественного питания, признает, что в действительности на местах прогулов больше, но их скрывают от руководителей треста. А это вполне возможно, так как, например, в ресторане города, в столовой №8 и других нет графика выхода на работу.

Партийная организация Треста самоустранилась от борьбы за выполнение Указа, проведя митинги, здесь сочли на этом свою работу законченной. До сих пор на партийном собрании не обсуждали вопроса о том, как выписывать Указ работникам Треста. Агитационная работа в столовых находится в запущенном состоянии. Куйбышевскому райкому ВКП(б) следует серьезно заняться перечной организацией Треста столовых.

С. Д. ЗАХАРОВ.
Инструктор горкома ВКП(б).

ПОДГОТОВКА К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

ЧТО ПОКАЗЫВАЮТ ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ЭКЗАМЕНЫ

Наступает новый учебный год. Гостеприимно открыты двери высшей школы, и тысячи молодых людей приступают ее порог. Сколько новых важных задач возникает перед ними. Нужно научиться слушать лекции и конспектировать их, нужно научиться самостоятельно работать с книгой, правильно планировать свой труд и отдых.

Чтобы хорошо учиться в вузе, от молодого студента требуется, прежде всего, хорошая общая подготовка, внутренняя самодисциплина, сознание ответственности за выполняемую работу. И здесь, с первых же дней пребывания в высшей школе, как никогда остро чувствуется еще тот разрыв, который имеется между требованиями к абитуриенту, предъявляемыми в высшей школе и той подготовкой, которую он получает в средней школе. Литературу, грамматику в этом году знают значительно лучше, но нет еще достаточного умения применять теоретические познания в грамматике при письме. В письменных работах абитуриенты путают понятия, зачастую предложения строят без необходимого согласования между словами.

На устных экзаменах еще у многих абитуриентов не чувствуется умения дать точный ответ на поставленный вопрос, нет логической последовательности в развитии мысли. Поредко ответ состоит только из общих фраз, лишённых конкретного содержания. К числу недостатков, присущих большинству державных экзаменов по литературе, надо отнести поверхностное представление о литературных произведениях. Некоторые знают материал только в пределах учебника литературы, а произведений не читают. Критическую литературу читают немногие. Даже имена Чернышевского, Белинского, Добролюбова и Герцена для части поступающих неизвестны. Слабо разбираются абитуриенты в различных литературных

направлениях, в вопросе о жанре произведения и в других вопросах теории литературы.

По физике в текущем году абитуриенты давали также в общем более четкие и полные ответы. По программам последнего года обучения чувствуется особенно серьезная подготовка. Но все же у части абитуриентов знания остаются поверхностными, страдают догматичностью. Это свидетельствует о сугубо недоговорном подходе к тому или иному явлению в средней школе. Усвоение различных отделов физики неодинаково: лучше знают отделы электротехники и оптики, недостаточно — отделы теплоэнергии и механики, еще слабее — отделы жидкостей и газов. Некоторые школы не приучают учащихся к точности формулировок законов, физических понятий и определений. Но очень хорошо усвоены системы единиц и измерений. Нет еще навыков в решении задач.

В процессе испытаний по химии выяснилось, что большинство абитуриентов вполне подготовлено к слушанию курса химии в высшей школе. Некоторые взаимодействующие, удовлетворительно отвечая на вопросы, характеризуются общей характеристикой отдельных элементов, процессов получения некоторых веществ (например, кислот), затрудняясь или совсем не могли выписать валентности элементов, входящих в соединения, или, например, построить структурную форму окислов, кислот и солей. Нет еще достаточных навыков в написании уравнений реакций. Как по химии, так и по физике отмечались случаи несоответствия знаний абитуриентов с отметкой, которую они получили в школе.

Работники средней школы стараются добиться значительного улучшения работы, чтобы в будущем году вузы получали еще более ценное пополнение.

Доцент М. М. ДЕГЯРЕВ.

Добиться образцовой готовности каждой школы

В Вокзальном районе имеется 15 школ. По смете горючо в 4 из них проводится капитальный ремонт. Дополнительно ремонтируются четыре школы за счет хозяйственных организаций.

Особую большую помощь школе оказали руководители аэсоперационного комбината и психиатрической лечебницы. Они нашли средства и время, чтобы привести в образцовый порядок школы, находящиеся в их территории. На Черемошкинской построена новая школа, вместимостью до 400 человек. Директор комбината т. Хоруженко и парторг т. Шипилин подготовили школы к новому учебному году уделяют большое внимание.

На 10 августа в районе отремонтировано девять школ: 21, 14, 2, 30, 31, 17, 16, 3, 27. Хуже обстоит дело в школе № 37. Здесь нет строительных материалов и рабочей силы. На фабрике карандашной доски не проявляют должной заботы о школе. Директор фабрики т. Янков, дав обещание отремонтировать школу в срок, не спешит с его исполнением.

Исключительную бесхозяйственность проявляет директор 42 школы тов. Комиссаров. На отпущенных средства он сумел освоить только 2.000 рублей. Остальные 8.000 рублей банк сбил как неиспользуемые во-время. Толковый школа не обеспечена, ремонт произведен небрежно. 49 учеников должны сдавать

повторные испытания, а занятия с ними до сих пор не организованы.

В этом году в нашем районе сменилось 63 учителя и 6 директоров школ. Сейчас преподавательский состав укомплектован полностью, за исключением пригородных школ, где нехватает 3 учителей.

Неважно у нас обстоит дело с топливом. Дровами и углем школы обеспечены всего на 65 процентов. Особую беспечность в этом деле проявляет директор школы №24 т. Полюшколя и в 27 школе т. Новосадов.

Сейчас по школам района проходит регистрация учащихся. Отдельные руководители школ, например, тт. Ошничук, Чухчица отказываются это дело до 1 сентября, заявляя, что тогда все ученики сами придут. Такое безразличие к укомплектованию школ ветеринари.

840 школьников в районе будут сдавать осенние испытания. Подготовка к ним началась с 22 июля. Но до сих пор 73 человека не посещают занятия. Директор 42-й школы тов. Комиссаров особенно безответственно относится к этому важнейшему делу. В школах: №№ 19, 24, 27 эта работа также пущена на самотек.

До начала учебного года остается 15 дней. Надо привести в ход все рычаги, чтобы добиться боевой готовности каждой школы к началу учебного года.

Е. ГРЕХНЕВА.

Зав. районо Вокзального района.

ОБМЕН РАТИФИКАЦИОННЫМИ ГРАМОТАМИ ТОРГОВОГО СОГЛАШЕНИЯ МЕЖДУ СССР И ФИЛАНДИЕЙ

ХЕЛЬСИНКИ, 13 августа. (ТАСС). Вера финляндский министр иностранных дел Виттинг и полпред СССР в Финляндии Зотов обменялись ратификационными грамотами торгового соглашения между СССР и Финляндией.

УСПЕХ СОВЕТСКОГО ПАВИЛЬОНА НА КЕНИГСБЕРГСКОЙ ЯРМАРКЕ

БЕРЛИН, 13 августа. (ТАСС). В первом для Кенигсбергской ярмарки посетил 190.000 человек. Павильон Советского Союза пользуется большой популярностью. В беседе с корреспондентом ТАСС директор ярмарки консул Ионес заявил: «Советский павильон дал наиболее представление о богатствах Советского Союза. Павильон охотно посещается германской публикой. Советские экспонаты лишены разговора, насколько богаты возможности широкого развития германско-советских хозяйственных отношений. Советский павильон оправдал свои цели. Через советский павильон прошло 90 процентов посетителей выставки».

В книге записей посетителя советского павильона оставляют отзывы о своих впечатлениях. Вот некоторые из них. «Я всем восхищен, что здесь видел». «Советская выставка является самой интересной из всех здесь представленных». «Богатая страна показывает свое благосостояние». «Я все нашел здесь прекранным». «Ваша выставка дает посетителю полное представление об огромных богатствах вашей страны, беспримечном хозяйственном подъеме в области производства и потребления товаров».

РЕЧЬ ГЕРМАНСКОГО МИНИСТРА ХОЗЯЙСТВА ФУНКА НА ОТКРЫТИИ ЯРМАРКИ В КЕНИГСБЕРГЕ

БЕРЛИН, 13 августа. (ТАСС). Информационное бюро передает, что 28 Восточная ярмарка в Кенигсберге была открыта речью министра народного хозяйства Германии Функа. «Экономические возможности Германии», — заявил Функ, — позволяют ей сохранить достаточные экспортные возможности. Вследствие прекращения морской торговли из-за войны на западе, центр европейской торговли переместился на восточные и юго-восточные пути. Активизация германско-русской торговли в свою очередь является импульсом для экономики Восточной Европы. Развитие международной торговли — задача восточной ярмарки. Функ закончил заявление, что экономика Германии подготовлена как для войны, так и для мира».

Прием в честь советской спортивной делегации в Болгарии

СОФИЯ, 12 августа. (ТАСС). Вчера после матча городской голова гор. София Иванов устроил ужин в честь первой советской спортивной делегации в Болгарии. На ужине присутствовали сотрудники полпредства СССР, во главе с полпредом товарищем Савиным, весь состав советской спортивной делегации, министр внутренних дел Габровский, главный секретарь министерства просвещения Аричев, высшие чиновники министерств, депутаты парламент, представители софийской городской думы, члены болгаро-советского общества дружбы, команда клуба «Славия», многочисленные представители спортивных организаций Болгарии.

Приветствуя гостей, господин Иванов сказал: «Поднимаю бокал за цветущие силы советской молодежи, великодушное дело, которое она творит, за всемерное преуспеяние Советского Союза, за здоровье и долгую жизнь его руководителей».

От имени столичной общины господин Иванов вручает советской делегации кубок. В ответной речи руководитель советской спортивной делегации Романов горячо благодарит за радушный прием и внимание, оказываемое представителями советской спортивной молодежи в Болгарии.

Вся печать восторженно отзывается о технике и мастерстве игры советских спортсменов, посвящая их пребыванию в Болгарии многочисленные статьи.

СВОДКА ГЕРМАНСКОГО КОМАНДОВАНИЯ

БЕРЛИН, 13 августа. (ТАСС). В сводке германского командования говорится: «12 августа эскадрилья германских самолетов атаковала порты и аэродромы на южном и юго-восточном побережье Англии. Военный порт Портсмут подвергнут ожесточенным бомбардировкам. Горит крупная электростанция и верфи Восток Доки и портовые сооружения повреждены бомбами. В воздушных боях победо 43 самолета противника. На аэродроме Манстон, Кинтербелл, Хокинг и Лайн уничтожены и частично повреждены ангары, мастерские и служебные помещения. На аэро-

дроме в Манстоне уничтожено 7 самолетов. В других пунктах уничтожено 8 самолетов. Вблизи Дуарз положены 2 призывных авиаста. В воздушных боях противник потерял 23 самолета, Восточнее Сауселла торпедир-возки потерян.

В ночь на 13 августа английские самолеты сбросили бомбы на север и западе Германии, не причиня повреждений. 4 английских самолета сбиты. Общие потери противника вчера составили 92 самолета. 24 германских самолета не вернулись на свои базы.

Воздушные сражения над Англией

БЕРЛИН, 13 августа. (ТАСС). Информационное бюро сообщает: «Вчера в воздушных боях над Лимутком сбито 48 неприятельских самолетов и 12 германских. Потоплены 2 английских торговых судна, третье повреждено. На аэродроме Манстон уничтожено 15 неприятельских самолетов. В воздушных боях над Кинтербелл, Лайн и Хокинг неприятель также потерял большое количество самолетов. Общие потери за вчерашний день составили 71 неприятельский самолет и 19 германских».

ЛОНДОН, 13 августа. (ТАСС). В коммюнике морского министерства, министерства авиации, министерства внутренних дел и внутренней безопасности говорится: «Во вчерашних операциях участвовали крупные силы неприятельской авиации. Нападение на доки Портсмута имели незначительный успех. Бомбы попали в железнодорожную станцию и на склады Портсмута, на которых вспыхнули пожары. Имеются убитые. Германские самолеты сбросили бомбы на прибрежные пункты в графстве Кент-Эссекс. Причинены небольшие повреждения аэродромам».

ЛОНДОН, 13 августа. (ТАСС). Агентство Рейтер передает: «По последним сведениям, во время воздушных боев над Портсмутом 12 августа сбито 39 германских самолетов. Установлено, что в боях над Портсмутом и устьем Темзы участвовало 500 германских самолетов. В последнем коммю-

нике министерства авиации говорится, что 12 августа у побережья Англии сбит 61 германский самолет. Английская авиация потеряла 13 истребителей.

НЬЮ-Йорк, 13 августа. (ТАСС). Агентство «Юнайтед пресс» сообщает, что главные бои в воздухе происходят сейчас на фронте протяжением 250 миль, начиная от устья Темзы до южного побережья Ла-Манша.

ЛОНДОН, 13 августа. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает: «В течение ночи на 13 августа германская авиация развила большую активность над различными частями Англии и Уэльса. Сброшены бомбы над юго-восточным, северозападным и юго-западным районами Англии».

БЕРЛИН, 14 августа. (ТАСС). Германское информационное бюро передает, что воздушные бои над южным побережьем Англии продолжаются. Новые соединения германских боевых самолетов, пикирующие бомбардировщики непрерывно отправляются к английским берегам. Почти все эскадрильи германских бомбардировщиков, летящих на большой высоте, охраняются самолетами «Мессерингит».

Построившись широким кругом, они отражают всякое преследование противника, пробивают его стену защиты. Наступательный натиск английских истребителей, особенно летчиков на самолетах «Спитфайр», значительно ослабел.

СВОДКА ИТАЛЬЯНСКОГО КОМАНДОВАНИЯ

РИМ, 13 августа. (ТАСС). В сводке итальянского командования говорится: «11 августа произошло первое столкновение итальянских войск с основными силами противника, запишавшими Британские Сомали. Произшли сильные бои в зоне селения Ада-

дех, которое занято. Бои продолжают. Сбит самолет противника. Мы потеряли один самолет.

Итальянские самолеты бомбардировали склады горючего на острове Мальта. Возникли большие пожары».

ГЕРМАНСКОЕ СООБЩЕНИЕ ОБ АНГЛИЙСКИХ ПОТЕРЯХ

БЕРЛИН, 13 августа. (ТАСС). Информационное бюро сообщает, что английские потери за первую половину 13 германских самолетов не вернулись на свои базы.

БОМБАРДИРОВКИ ЧУНЦИНА

ЧУНЦИН. (ТАСС). 11 августа около 100 японских самолетов сбросили несколько сот бомб на Чунцин и его окрестности. В 6 пунктах города вспыхнули пожары. Сгорели 2 китайских учреждения, множество жилых домов, несколько бомб упало близ французского посольства.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ДАФФ КУПЕРА

ЛОНДОН, 12 августа. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что английский министр информации Дафф Купер заявил вчера на митинге в Вудфорде (графство Эссекс): «Подобно тому, как мы господствуем на морях, мы быстро завоевываем господство в воздухе. Неприятель пока имеет численное превосходство над нами, но с каждым боем оно уменьшается, наши надежды растут. Сегодня наши истребители сбили около 50 неприятельских самолетов, с каждым боем число наших истребителей прибавляется и размер неприятельских воздушных сил. Скоро наступит день, когда мы установим свое неоспоримое господство в воздухе».

ИЗВЕЩЕНИЯ

15 августа, в 7 час. вечера, в клубе фабрики «Красная звезда» будет прочитана лекция на тему: «Стхановское движение и роль его в борьбе за победу коммунизма». Лектор тов. Кузнецов. Вход свободный.

15 августа, в 7 час. вечера, в горпаркабинете (Кооперативный пер., № 5) будет прочитана лекция на тему: «О полном соответствии производственных отношений производственным силам при социализме». Лектор тов. Рубцев. Вход свободный.

15 августа, в 7 час. вечера, в клубе «Мельстрой» будет прочитана лекция на тему: «Внешняя политика СССР». Лектор тов. Якушев. Вход свободный. Горпаркабинет.

Действия английской авиации

ЛОНДОН, 13 августа. (ТАСС). Министерство авиации сообщает: «11 августа наша авиация бомбардировала аэродромы в Динаре, Кане, Бресте и аэропорт в Герси. Отмечен сильный взрыв на химическом заводе в Дортунде. Нефтеперерабатывающий завод в Кастропе загорелся. 50 бомб сброшено на заводы в Гельзенкирхене и Валье-Эйкеле. Бомбардированы военные объекты в Дюссельдорфе, Гамме и Сесте. Наша авиация потеряла 3 самолета».

Отв. редактор Н. В. БРЫЗГАЛОВ.

ГОРСАД 15 АВГУСТА **МУЗКОМЕДИЯ**
ПОСЛЕДНИЙ РАЗ **ЦЫГАНСКАЯ ЛЮБОВЬ** Музыкальная комедия М. Ф. ДЕГАРА в 3-х действиях. Начало спектакля в 8 ч. 30 м. Касса открыта с 4 ч. 30 м.

ЦИРК 15 АВГУСТА **ФИЛАРМОНИЯ**
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭТНОГРАФИЧЕСКИЙ АНСАМБЛЬ **ПЕСНИ И ПЛЯСКИ ЦЫГАН** «РОМАНО-ТАБОРО» Начало в 8 часов вечера. Касса открыта с 12 ч. до 2 ч. дня и с 5 час. до 10 час. вечера.

ГОРОДСКОЙ САД **ЕЖЕДНЕВНО ГУЛЯЙТЕ**
ОРКЕСТР ДУХОВОЙ МУЗЫКИ ГОД УРАВА. НЕЙЛБЕРА 3. И. Начало гулянья в 3 часа вечера. Касса открыта с 6 час. вч. На танцевальной площадке **А. А. НИЦЫ** с 9 часов вечера.

КИНО им. М. ГОРЬКОГО 15, 16 и 17 августа
Новый американский звуковой худож. фильм **ВЫШЕ ВНЕШНЕГО ВАЛЬСА** Начало сеансов в 8 ч., 5, 7, 9, и 11 ч. Касса открыта с 1 час. с 19 августа — «У В А И Ц М».

На основании инструкции НКФ № 33357 ПРЕДЛАГАЕТСЯ под полную ответственность руководителей организации **получить в ссрбране № 131 аванс облигаций займа Третьей пятилетки (выпуск 3 года), для расчета с выбывшими подчиненными.** ГОРСБЕР.АССА № 131.

ТОМСКАЯ ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА ОБЪЯВЛЯЕТ **ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1940/41 УЧ. ГОД.** ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ: фортепиано, скрипка, виолончель, деревянные и медные духовые инструменты во всех классах.
Условия приема узнать в канцелярии музыкального училища № 12, в часы занятий.
Прием заявлений до 20 августа.
Испытания проводятся до 30 августа.
Испытания проводятся без уважительных причин будут исключены из списка.

ГОДИЧНЫЕ КУРСЫ УЧИТЕЛЕЙ НСШ ПРИ ТОМСКОМ ПЕДАГОГИЧЕСКОМ ИНСТИТУТЕ **ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА ОТДЕЛЕНИЯ:** Историческое, историко-географическое, естественно-географическое, физико-математическое, литературы в языке, рисования и черчения и иностранных языков. На курсы в зачислены лица с образованием не ниже 8-10 классов средней школы. Окончившие курсы зачисляются на второй курс Заочного Учительского Института. Зачисление на курсы обеспечивается стипендией в квартирных.

Прим заявлений до 1-го сентября. Испытания с 15-го сентября. Начало занятий 1-го октября. Документы (заявление, автобиография, свидетельство об образовании и 2 фотокарточки) направляются г. Томск, Уверская ул., № 74, школа № 43. ДИРЕКЦИЯ.

АРТЕЛЬ „ПОСРЕДБЮРО“ просит все организации и отдельных лиц, желающих ЗАКАЗЫВАТЬ на работу и учредить артели (по безвозмездной услуге № 16) за личный расчет с 1 мая до 20 июля с. г. **СООБЩИТЬ** в контору артели (Ататаянская улица № 47, или телефон № 4) об участии за работу sunrise. Проведение.

ТОМСКИЙ ФИЛИАЛ ГОСЧЕТНЫХ РАБОТНИКОВ ЦЕНТРУ ГОСПЛАНА СССР **ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР** в группы БУХГАЛТЕРОВ, СЧЕТОВОДОВ, СТАТИСТИКОВ и на подготовительное отделение. Справляться: Белая улица № 16, с 11 ч. до 7 час. вечера.

ПОЛИКЛИНИКА № 2 ПЕРЕВЕДЕНА с улицы Голова № 39, на ул. Ревенцова, № 4. ПРИЕМ БОЛЬНЫХ БУДЕТ ВОЗОБНОВЛЕН с 16 августа с. г.

ТОМСКАЯ УЧЕБНАЯ МАСТЕРСКАЯ ШКОЛЫ СВЯЗИ ПРИНИМАЕТ В РАМОНТ всевозможные радиопаратуры. Красноармейская ул., № 51.

ВНИМАНИЮ ШЕФСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ К уборной сельхозхозяйств веной колонии 1940 г. **ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ** библиотечка для колхозов. **ТРЕБУЕТСЯ** по всем магазинам КОПИЭ

8 августа УШЛА НОЗА, (двойня, черная с красными, длинная нога). Сообщить в аэроуправление 100 руб. Ул. Вертолетная, № 39, кв. 3.

ПРОДАЕТСЯ всеволновыи **РАДИО-ПРИЕМНИК** (Р. Ф. 5). Кошачинский пер., № 13, кв. 1. Смотреть с 12 ч. до 22 час.

ПОКУПАЕМ рыболовные **НЕВОДА И СЕТИ.** Ленинский пр-д., № 7, Трест столовых.

КУПИМ БОЧКО-ТАРУ и прессы для вод. Завод фруктовых вод, Улица Белинского, № 46, телефон № 6-57.

ТРЕБУЮТСЯ: **СЕКРЕТАРЬ-КАССИР.** Красноармейская ул., № 51, школа связи.

ТРЕБУЮТСЯ: **ТОМСКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ СПЕЦТОРГА** на постоянную работу **ЗАКРОПИЩИК** МОДНОГО ЦЕФА, **МАСТЕРА** модного швейного и швейного цеха, **БУХГАЛТЕР-ПЛАНИРОВЩИК** и **ГРУЗЧИК** на автомашину. Обращаться: Ленинский проспект, № 2.

ГОПОГРАФИЧЕСКОМУ ТЕХНИКУМУ **штатный преподаватель** **НЕМЕЦКОГО ЯЗЫКА** Ул. Розы Люксембург, № 11. Учебная часть.

ПРЕПОДАВАТЕЛИ немецкого, английского языков и математики. Обращаться: пр. Фрунзе, № 9, с 9 ч. до 15 ч.

ПРЕПОДАВАТЕЛИ **ЕСТЕСТВОЗНАНИЯ** ХИМИИ для политехнического, Коммунистической пр-д., № 1.

ПОЛИКЛИНИКА № 2 (Ул. Ревенцова, № 4) **ВРАЧИ:** хирург и по глазным болезням и **КУЧЕР.**

ЗАГОТОВИТЕЛИ **ПО ГОРОДАМ И СТОРОЖ.** Завод фруктовых вод, улица Белинского, № 46, телефон № 6-57.

ТОМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени В. В. КУЙБИШЕВА **ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ В ОЧНУЮ И ЗАОЧНУЮ АСПИРАНТУРУ**

по всем специальностям университета, а также по Истории (ВНУ). Заявления в очную аспирантуру принимаются до 25 августа, в заочную — до 1 октября с. г.

МЕХАНИК по швейным машинам, СТОРОЖ и РАБОЧИЕ — женщины для мин и сортировки мешков. Мельничная ул., № 39, горзод. Загортерно.

Ф-но „КРАСНАЯ ЗВЕЗДА“ на постоянную работу в цехе РАБОЧИЕ (мужчины и женщины), **ДЕЖУРНЫЙ ЭЛЕКТРОМОНТЕР** и 2 **КОМЧЕРА.**

ФОТИ ЛАБОРАНТ в рентгеновском аппарате, **СТОРОЖА** и **КУЧЕРА.** Пощадь Революции, № 1.

МАСТЕРСТВО „ШАРНИКО-ПОДШИПНИК“ **ТОКАРЬ, СЛЕВАРЬ-ИНСТРУМЕНТАЛЬЩИК, КОЧЕГАР, ДВОРНИК, ВАХТЕР** и ШТУКАТУРЫ. Ул. Розы Люксембург, № 27.

ТОМСКОМУ ТРЕСТУ СТОЛОВЫХ требуется **АВТОГУЗОВОЙ ТРАНСПОРТ** для перевозки овощей и других грузов на договорных условиях. Ленинский проспект, № 2.